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ATA DA 17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENADORIA ESPECIAL INTERDISCIPLINAR 
EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO 

 
Ata da décima quinta Reunião Extraordinária da 
Coordenadoria Especial Interdisciplinar de 
Tecnologias da Informação e Comunicação, 
realizada no dia 22 de setembro de 2022, às 
09h00min, via plataforma online. 
 

No dia vinte e dois de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, via 1 

plataforma online, reuniram-se os seguintes professores: Paulo Esteves, Fernando José 2 

Spanhol, Giovani Lunardi, Juarez Bento da Silva, Patricia Jantsch Fiuza, Simone Bilessimo e 3 

Solange Maria da Silva, sob a presidência do primeiro. O professor Paulo iniciou a reunião 4 

desejando boas-vindas aos presentes e iniciou as atividades. A pauta foi colocada em votação, 5 

sendo aprovada por unanimidade. Na sequência foi dado início à apreciação dos pontos de 6 

pauta. 1. Aprovação do novo PPPC do Curso TIC com a nova proposta de curricularização da 7 

extensão. O professor Paulo realizou alguns comentários a respeito do assunto. Professor 8 

Fernando reforça que o conceito e termo semipresencial foram retirados das portarias 9 

normalizadoras e que o termo deve ser adequado para híbrido. Não havendo novas 10 

manifestações, o item foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 2. 11 

Aprovação do parecer do Relatório de Consolidação do PAAD 2022/2. A professora Solange 12 

realizou brevemente a leitura do relatório de consolidação, informou que ainda não consta o 13 

nome do professor Marcus Vinícius de Souza Nunes (substituto) no PAAD. A professora Solange 14 

comenta que enviou no dia de hoje um e-mail solicitando a inclusão do nome do docente nas 15 

alocações. No final de sua fala a professora Solange lê o parecer favorável do relatório. Não 16 

havendo novas manifestações, o item foi colocado em votação, sendo aprovado por 17 

unanimidade. 3. Informes Gerais. O professor Fernando Spanhol informa que é necessário 18 

oficializar com a Direção do Campus os problemas que os eventos no hall de entrada do 19 

Campus Araranguá estão causando com o bom andamento das aulas. O professor Paulo 20 

informou que visitou a incubadora SINOVA (sob a direção da Clarice Teixeira) que está 21 

localizada no está no 10º andar do prédio Infinity e que atualmente consta com nove empresas 22 

e espaços para novas empresas. A professora Patrícia informa que estão acontecendo alguns 23 

problemas no laboratório da CIT a respeito da permanência de vínculo na CIT sob pena da SETIC 24 

não dar continuidade na manutenção. O professor Juarez reforça que a SETIC tem a atribuição 25 

de ser provedora de suporte e manutenção ao ensino, pesquisa e extensão e que se acontecer 26 



deles se negarem de fazer este trabalho deverão ser penalizados. Não havendo mais nada a ser 27 

discutido, foi dada por encerrada a reunião às 09h41min, da qual, para constar, eu, Vítor 28 

Germano Bortolini Giongo, Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se 29 

aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 22 de setembro de 2022. 30 
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